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João da Silva Florindo, Presidente da Junta de Freguesia da União das Freguesias de Santo Antão e São Julião do Tojal, ao abrigo do disposto no Artº 20º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, torna público que na 14ª Reunião Ordinária, realizada no dia 28 de julho de 2025, a Junta de Freguesia deliberou:

Ponto 1- Deliberado, por unanimidade, aprovar a ata da 13ª reunião ordinária realizada em 14-07-2025.

Ponto 2- Deliberado, por unanimidade, aprovar o requerimento apresentado pela Funcionária Lígia Tanganha, relativo à dispensa para aleitação.
Ponto 3- Deliberado, por unanimidade, aprovar a Proposta nº 56/2025 do Presidente da Junta, relativa à isenção do pagamento de Taxas da licença à Sociedade Recreativa da Manjoeira pela realização do evento “Festa Anual”.
Ponto 4- Deliberado, por unanimidade, aprovar a Proposta nº 57/2025 do Presidente da Junta, relativa à emissão de uma declaração de reconhecimento da via -Travessa do Murtal- Galegas.
Ponto 5- Deliberado, por unanimidade, renovar a cedência do Salão da Junta de Freguesia, em Santo Antão do Tojal, para o ano letivo 2025/2026 à EB de Santo Antão do Tojal.
Ponto 6- Deliberado, por unanimidade, aceitar o Orçamento da GNR para atuação da Charanga a Cavalo na Feira Setecentista.
Ponto 7- Deliberado, por unanimidade, atribuir ao Zambujalense Futebol Clube os materiais de pintura solicitados pelo Clube.
Ponto 8- Deliberado, por unanimidade, aceitar o Orçamento do Sr. José Francisco Duarte Guerra, para o desfile noturno da Feira Setecentista com 2 burros, 4 bois e 2 carros de bois.
Ponto 9- Deliberado, por unanimidade, conforme solicitado, cancelar o licenciamento das placas publicitárias da Empresa Porto Azul, devido à mudança de instalações, a partir de 25/07/2025.
Ponto 10-Deliberado, por unanimidade, conforme solicitado, atribuir um apoio à Paróquia de Santo Antão do Tojal, para pagamento à Orquestra de Pinteus, para acompanhamento da Procissão em honra de Nossa Senhora da Anunciação.
Ponto 11- Deliberado, por unanimidade, aprovar a 5ª Alteração Permutativa do Orçamento ,5ª Alteração ao PPA e 4ª Alteração ao PPI.
Ponto 12- Deliberado, por unanimidade, aprovar a Proposta nº 58/2026 do Presidente da Junta, referente à abertura de um procedimento, através de Consulta Prévia para construção de um Posto de Multibanco nas instalações da Sociedade Recreativa da Manjoeira.
Ponto 13- Deliberado, por unanimidade, aprovar o pedido de renuncia ao gozo de oito dias úteis de férias pelo funcionário Joaquim João Cardoso.

Ponto 14- Deliberado, por unanimidade, aprovar o Mapa de Demonstração do Desempenho Orçamental.
Ponto 15- Deliberado, por unanimidade, aprovar a relação dos atestados emitidos.
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O Presidente da Junta,

João da Silva Florindo
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